

КУКЛЫ ОТКРЫВАЮТ СЕЗОН

У ПЕТРОЗАВОДСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ начинается тридцать второй театральный сезон.

Перед открытием занавеса хочется вспомнить сезон прошедший. Театр показал тогда зрителям новые спектакли: «Снегуркина школа», «Катюшкин день», «Буратино». Карта наших гастрольных маршрутов значительно выросла. Мы побывали в Сортавальском, Лоухском, Пудожском, Кемском, Сегежском районах нашей республики. Театр выступал в городах

Мурманской и Ленинградской областей. Спектакли «Катюшкин день» и «Царевна-лягушка» посмотрели маленькие жители Новгородской области и Боровичей, Москвы и Московской области. Ногинск, Обухово, Электросталь — таков был маршрут наших гастролей в Московской области. Везде выступления проходили с большим успехом. Спектакль «Царевна-лягушка» был показан по Московскому телевидению.

Чем занят сейчас коллектив театра?

Как всегда, начинаем сезон гастролями по республике. Мы встретимся со зрителями Медвежьей Горы, Сегежи, Надвоиц, Тикши и других поселков и сел. В конце октября откроется сезон на стационаре. На сцене театра пойдет много спектаклей: «Буратино», «Царевна-лягушка», «Веселая карусель», «Петух-удалец» и многие другие.

Приближается 50-летие Советской власти. Коллектив уже начал подготовку к этой великой дате. Главный режиссер Ю. Н. Минаев работает над спектаклем «Мальчиш-Кибальчиш». В работе спектакль по эпосу «Калевала». Зрители впервые встретят героев «солнечной Калевалы и туманной Похьёлы» на сцене театра. Для взрослых готовим «Божественную комедию».

План подготовки к празднованию 50-летия Октября — обширный. Мы приложим все усилия, чтобы встретить большой праздник нашего народа интересными встречами, хорошими спектаклями.

Ю. АНДРЕЕВ,
заслуженный артист КАССР.

ВСЯКИЙ РАЗ, когда юные артисты кукольного театра, созданного при Доме культуры надвоицких металлургов, появляются на сцене, зрители тепло встречают их. И это не случайно. К каждой постановке они тщательно готовятся. Коллектив театра насчитывает в своем составе более 20 учащих. В репертуаре маленьких артистов пять пьес: «Морозко», «Урок пения», «Два дневника»,

«Дед Мороз», «День рождения». Ребята принимали участие в районном смотре детской самодеятельности. Теперь коллектив готовит пьесу по сказке А. С. Пушкина «О рыбаке и рыбке».

Для занятий и репетиций выделено просторное и светлое помещение. С увлечением работают в кукольном театре школьники Нина Потанина, Вера Клименченко, Люда Никитина, Коля Мельник и другие.

Много сил и энергии в организацию кукольного театра вложила воспитатель школы интерната № 14 Г. А. Опочкина. В настоящее время театром руководит библиотекарь технической библиотеки алюминиевого завода Т. Ф. Алещина.

С. СЕМЕНОВ.